Урок 3. Тонколистовий метал як конструкційний матеріал 

( 1 год.)
Мета уроку: Засвоєння знань про механічні властивості металів, процес виготовлення тонколистового металу на прокатних станах, його види та призначення; формування практичних вмінь визначення твердості, гнучкості, пружності різних видів листового металу. Розвивати пам'ять, спостережливість. Виховувати любов до праці та інтерес до роботи з тонколистовим металом.
Об'єкт навчальної праці: проект виробу з тонколистового металу (бокс для пензликів)
Дидактичні матеріали: зразки різних видів тонколистового металу.
Тип уроку: Комбінований.
Орієнтовний план проведення уроку
I. Організаційна частина (2 хв.)
II.  Повторення раніше вивченого матеріалу (5 хв.)
III.  Мотивація навчально-трудової діяльності (4 хв.)
IV.  Повідомлення теми, мети, завдань уроку (2 хв.)
V.  Вивчення нового матеріалу (15 хв.)
VI. Практична робота (12 хв.)
VII.  Заключна частина (5 хв.)
Хід уроку. Організаційна частина
перевірка присутніх, наявності спецодягу, робочих зошитів тощо; призначення чергових.
II. Повторення    раніше    вивченого    матеріалу    (методом    бесіди    з'ясовують питання):
1.  Що називають проеціюванням?
2. Як здійснюється проеціювання на дві взаємно перпендикулярні площини?
3. Навіщо   здійснюють   проеціювання   на   дві   взаємно   перпендикулярні площини?
4. Як на кресленні позначають радіус, діаметр, заклепкове з'єднання?
5.  Назвіть від чого залежить вибір конструкційних матеріалів для виробу.
III.   Мотивація  навчально-трудової діяльності. Для того щоб створити виріб (коробочку, бокс для пензликів, вушко тощо) необхідно мати не лише креслення цього виробу, але й відповідні знання про матеріали, з яких буде виготовлятися виріб. Такий матеріал   називають   конструкційним.   Для   різних   об'єктів   добирають   конструкційні матеріали з різними властивостями, які відповідають функціональним, технологічним або ергономічним вимогам майбутніх виробів. Отже нам сьогодні необхідно з'ясувати, чи придатний матеріал, який ми запланували, для виготовлення нашого виробу.
IV. Повідомлення теми, мети, завдань уроку
V. Вивчення нового матеріалу.
VI. Практична робота .
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